

# Špecifikácia

Martin Sarvaš

## Tvorba internetových aplikácií

Nazov projektu: prerobenie stránky pre eRko-Hnutie Kresťanských spoločenstiev detí  
[www.ocnitra.erko.sk](http://www.ocnitra.erko.sk)

Redakčný systém na písanie príspevkov bude mať viac možností ako len odkaz(B,i,U, veľkosť)

Role: Administrátor, ZOF, eRkár z OC, eRkár, Sympatizant, Neregistrovaný

Neregistrovaný-môže iba prezerat' stránku vo verejnom stave: oznamy(Úvod), informácie(O nás, Deti, Vedúci, Farnosti), Akcie, Foto, Príručky+triedenie hier, Kontakt na hlavného vedúceho(Kontakt), poďakovanie sponzorom(Sponzori) keď sa registruje a potvrdí notifikačného e-mail stane sa Sympatizantom.

Sympatizant - dostane svoje konto(schránku a nástenku) a môže posielat' poštu

eRkár z OC – po prihlásení sa mu na Úvodnej stránke objavia oznamy pre OC. Je tu možnosť pridať nový oznam, zmeniť alebo zmazať vlastné oznamy  
Pod odkazom „Moje Konto“ bude mať nástenku s odkazmi, ktoré môžu vidieť všetci eRkári z OC a schránku na súkromnú poštu . Tiež bude môcť meniť svoje osobné informácie(meno, priezvisko, prihlasovacie meno, heslo, farnosť, kontaktné údaje+práva, kto ich môže vidieť, presmerovanie pošty na e-mail).  
Pod odkazom „Farnosti“ sa objavia všetci zaregistrovaný, ktorí majú schránku. Tu sa budú dať pozrieť profily jednotlivých používateľov a bude sa dať poslať správa na nástenku alebo do schránky(prípadne zmazať z nástenky)  
Pod odkazom „Akcie“ sa budú dať prezerat' a pridávať akcie. Budú zotriedené podľa času a budú sa dať triediť podľa farností  
Pod odkazom „Príručky“ bude okrem objednávacieho formulára a popisu príručiek štruktúrovaná databáza hier. Bude sa tam dať pridávať a triediť tieto hry...možno aj vyhľadávať  
Pod odkazom „Sponzori“ bude môcť pridávať poďakovania  
Pod odkazom „Foto“ bude môcť vytvárať a mazať vlastné galérie, pridávať do nich fotky s komentármi a nastaviť práva, kto ich môže vidieť a komentovať  
na pravom panely sa po prihlásení objaví anketa. Po zahlasovaní sa objaví aktuálny stav

eRkár - má podobné právomoci, až na to, že nemôže pridávať správy, ktoré by videli neregistrovaní používatelia

ZOF (zodpovedná osoba za farnosť)- má viac ako eRkár z OC, pod odkazom „Registrácie“ môže pridelať právo Sympatizantom, aby sa stali eRkármi z OC, ale iba v rámci svojej farnosti.

Administrátor – môže navyše upravovať obsah informačných stránok(O nás, Deti, Vedúci..) môže mazať všetky príspevky, môže zrušiť všetky kontá a pridelať sympatizantom práva. Pod odkazom „Ankety“ bude môcť vytvoriť novú anketu a prezrieť všetky staré bude môcť vytvoriť nový odkaz v menu a vložiť vlastnú stránku.

technologie: php, ankety este neviem mozno javaskript alebo ajax, databaza Mysql...dynamicky obsah bude v databaze..teda skoro vsetko, css,xhtml 1.0





